

景区大“体检” 游客更安全

晚报讯(记者 李鹏)“五一”黄金周的取消给“十一”黄金周带来了不小的压力,为了确保“十一”期间游客玩得安全,玩得开心,我市成立了以市旅游局为主,其他20余家单位为辅的市假日旅游联席办,于9月25日对我市重点景区进行了一次安全大检查。
不放过每一个角落

在当天的检查中,假日办在我市重点景区云梦山、古灵山和大伾山进行现场指导,不放过每一个角落。他们重点查看了景区的道路、车辆等是否合乎要求,能否保证游客驾乘安全;其次加强了对休闲娱乐、热点旅游景点、游览游乐设施、重大活动场所等的安全监管。消防工作人员查看了每个景区

商店的消防设施,对景区内的吊桥、台阶、栏杆等设施,质量技术监督人员进行现场勘察。在大伾山景区有块石头稍微松动,假日办要求景区工作人员立即加固,所有的一切都是为了保证游客的安全。
听取游客意见
假日办的工作人员在检查中一边听汇报,一边进行

实地检查。在云梦山景区吊桥处,工作人员还征求游客意见,加大对吊桥的安全防护力度。在大伾山景区,工作人员看到一位老大爷因为腿脚不方便,在台阶上艰难步行就和他打招呼,听取老大爷的意见,要求景区尽量将台阶连接处处理平缓。
现场商讨解决问题
在检查过程中,对于发

现的问题,假日办要求景区负责人能解决的立即解决,不能马上解决的要拿出应急措施,以保证黄金周期间游客安全。像有些景区内商店部分灭火器损坏,无法正常使用,工作人员当场商议,要求店主换掉灭火器,并对灭火器登记备案,实行定时检查。



岁月如歌

9月27日,市文工团舞蹈队、市群星舞蹈队、市少儿艺术团在表演大型舞蹈《倾情三十年》。
当晚,我市纪念改革开放30周年暨国庆文艺晚会《岁月如歌》在新区人民会堂举行,晚会歌颂了我市改革开放30年来发生的巨大变化。
晚报记者 李国庆 摄

村民挖地挖出炸弹

警方:要及时打110报警

晚报讯(记者 柯其其)9月26日下午1时许,山城区石林乡的一处空地上传来一声巨响,一股烟尘喷涌而上。几分钟后,山城区公

安分局下达了解除安全警戒的命令。
9月25日下午2时许,石林乡前马村一村民在挖地时,突然发现土里有一块生

锈的铁制品,刨开土发现竟然是一枚炸弹,遂立即报了警。山城区公安分局治安大队民警赶到现场后,立即在炸弹周围设立了警戒线,将

周围群众疏散到安全地段。这枚炸弹中间圆鼓,尾部细长,因炸弹尾翼已腐蚀,弹身字迹模糊,无法确认是哪个年代的炸弹。当晚,该局治安大队派了两位民警专门看守炸弹,26日下午,爆破专家将其引爆。

警方提醒市民,如果发现废旧炸弹,千万不要自行处理,要及时拨打110报警,以免发生意外。



感受巨变

9月27日,市鹿鸣小学的学生正在参观电子产品生产流水线。

当天,市鹿鸣小学的学生来到市亚华电器有限公司,倾听了工人师傅讲述的改革开放30年来电子产品发生的巨大变化。
晚报记者 李国庆 摄

新房与合同规定户型有异 “房子没有窗户怎么行?!”

晚报讯(记者 原昆鹏)“我们买锦绣江南社区外面的门面房时,购房合同上说的是塑钢窗,但是前两天交房的时候发现第二层根本没有窗户,成了全封闭式的了。”9月25日,新区的王女士对记者说。

商户:没窗户很难受
王女士介绍说,她买的是锦绣江南社区靠路边的一间两层楼的门面房,前两天开发商打电话让她去验房,等她到了新房后发现二楼

没有窗户,用玻璃给封死了。王女士产生了疑问,当时合同上明明写着是塑钢窗,怎么现在没有窗户了,而且后面的墙也不能打窗户,屋子四周封得很严实,“这样一来,空气不流通,屋里肯定会很闷,我们怎么在里面待啊,房子没有窗户怎么行?!”
开发商:为了整体美观
当日下午记者采访了锦绣江南的开发商环洲置业有限公司主管此事的葛经理。

葛经理告诉记者,由于考虑到美观问题,才决定把门面房的二楼改成全玻璃的,这样整体效果很漂亮。现在他们正在为各个买房的商户免费提供一台约50厘米的排风扇,来调整室内空气。葛经理说:“商户们有什么问题可以随时来找我们反映。”
王女士对开发商的回应和做法还是不理解,房子装排风扇也只是听说,还没有接到通知。她说:“装个窗户怎么会影响美观呢?装个

排风扇就好看吗?现在国家提倡节能减排,装个排风扇还费电,总之感觉这样很不舒服。”

律师:变更合同须协商
山城区一家律师事务所的刘律师说:如果开发商要变更户型要提前跟买房的商户协商,达成变更后才可变更,如果没有达成合意擅自更改算违约。如果商户不满意更改后的房子开发商应按原来合同内容改造。

百姓热线
3313880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

黄山路南段路灯何时亮

家住新区淇滨花园二期的孙先生来电反映:黄山路南段的路灯已安装好几个月了,但就是不亮,给市民出行带来不便,想知道路灯何时亮。

市光明路灯管理公司回复:新区黄山路南段以及泰山路南段、柳江路、滨河路、九江路等路段的路灯预计一个月左右可以亮起来,目前供电部门的施工人员正在安装变压器,希望市民谅解。
晚报记者 王娜

大磨屯村电话哑了

山城区石林乡大磨屯村杜先生来电反映:他们村的电话变哑半个月了,村民们也多次向网通公司反映,可不知道为啥直到现在也没有人维修。现在正是秋收季节,电话不通已严重影响了村民们正常的生活和生产。
晚报记者 邓少华

户口簿丢失了怎么办

山城区一位手机尾号6907的女士反映:她孩子的户口簿丢失了,现在无法在学校办理保险,问如何采取补救措施。

山城区服务中心工作人员回复:需要去服务中心申请疑难户口登记,然后带上相关证明身份的材料去当地派出所开证明,再上报所属公安分局,最后由市公安局批示。
晚报记者 李鹏



赛出健康

由鹤煤(集团)公司社保中心组织的“2008年退休工人秋季门球赛”前天结束,此次比赛由20多个基层单位派人参加,经过激烈角逐,富昌一队、六矿一队、八矿二队分别获得一、二、三等奖。
张云德 李月英 摄



市民青睐“华府天下”

9月26日,市民在观看“华府天下”楼盘。
当天,我市房交会在新区新世纪广场举行,由鼎盛房地产开发有限公司开发的“华府天下”目前是新区房地产业城南“第一门户”。
李国庆 摄

赠品就不用保证质量吗?

晚报记者 韩晓红

9月26日,山城区的宋女士打电话反映:半个月前,她购手机时商家赠给她的一块手机电池出了问题,商家以电池是赠品为由不想调换。后在宋女士的强烈要求下,才换回一块新电池。宋女士想咨询一下,购物所获得的赠品就不用保证产品质量了吗?

半个月前,宋女士在新区瑞奇大厦一手机经销商处买了一部手机,“之所以买下这款手机,其中一个吸引我的条件就是商家正在搞活动。活动期间,购买手机除了有其他优惠外,还赠送一块手机电池。”宋女士告诉记者,就是这块电池让她大伤脑筋。

按照电池的使用说明,宋女士第一天连续给电池充了12个小时的电,结果只用了半个小时就没电了。后来她听说,电池刚开始用都是这样,用几次就好了。以后的几天,宋女士每次都是在电池完全没电时才充电,但电池使用时间一直是半个小时左右。

宋女士找到经销商,却被告知因为电池是赠品不在包修之列。后来,经过多次交涉,经销商才答应给她调换新电池。9月23日,宋女士拿到了调换的新电池。“这次给我调换的,如果还有什么问题,不知道商家还会不会管了?难道仅仅因为是赠品,商家就不保证产品质量吗?”

就此问题,记者采访了律师王震宇。王律师介绍,商家进行的“买手机赠电池”活动中的赠予并非是无偿的,而是有条件或附义务的,即必须购买价值较大的商品才能获得赠品,因而接受的赠品仍然是通过有价交换而取得的,商家应对其赠品的瑕疵承担责任。
记者从市工商局12315投诉举报中心了解到,宋女士所获得的赠品与一般的无偿赠予不同,因此赠品也是商家提供的商品,必须符合国家产品质量法的有关规定,商家应对商品保证质量。赠品有质量问题且商家拒绝处理时,消费者可以向工商部门投诉。